

# 竞技·关注

恒大与南美冠军争第三 孔卡恒大百场演出却是告别

## 相见时难 别亦难



### 1 期待创造历史

在原先结束的一场半决赛中,恒大0:3不敌拜仁进入三四名的争夺。另一场半决赛,南美解放者杯冠军米内罗竞技对阵东道主拉贾,拉贾在1/4决赛加时赛爆冷淘汰中北美冠军蒙特雷,展现出不俗的实力,这场比赛拉贾依旧战斗力十足,他们在第51分钟打破僵局,小罗第63分钟一记任意球追平比分。可之后拉贾在第82分钟和补时阶段连入两球锁定胜局,最终爆冷杀入决赛。

米内罗竞技在半决赛的意外爆冷让恒大的三四名对手锁定他们,这是亚洲冠军和南美冠军的第四次交手。之前的三次交锋,2005年,伊蒂

哈德2:3负于圣保罗,2009年,浦项制铁1:2负于大学生,2010年,城南一和2:4负于巴西国际。从这三场比赛来看,亚冠冠军尽管都输球,可差距并不大,而且都有进球,恒大又一次面对南美冠军,或许这是他们创造历史的好机会。

世俱杯历史上,亚洲球队的最好战绩是第三名,大阪钢巴、浦和红钻以及浦项制铁都曾拿到过这一成绩,恒大若能击败米内罗竞技的话将追平这一纪录,而且击败解放者杯冠军也将创造历史。对于里皮的恒大来说,对抗拜仁完败在情理之中,可与米内罗竞技掰掰手腕,还是有可能的。

□本报综合报道

北京时间12月19日凌晨,2013世俱杯结束另外一场半决赛的争夺,小罗领军的南美解放者杯冠军米内罗竞技爆冷1:3不敌东道主拉贾,无缘决赛。按照赛程安排,广州恒大将在12月22日0:30对阵米内罗竞技争夺第三名,历史上亚冠冠军交锋解放者杯冠军3连败,恒大有机会突破历史。



孔卡

### 3 孔卡小罗大师级对决

除了库卡与里皮掰手腕,孔卡与小罗的对决也将成为看点,或许两人名气难类比,可不可否认两人都是中场的大师级角色。作为巴西的绝对巨星,小罗的状态不错,这场比赛也是任意球直接破门。同为前腰的孔卡即将告别恒大重返巴甲,不出意外,新的巴甲赛季,孔卡和小罗少不了碰面的机会。而作为巴甲的MVP,孔卡和小罗这样的巨星同台也会引起更多人的关注,不论成败,单看两

位大师的对决已足够精彩。

在拉贾与米内罗竞技的比赛结束后,小罗的球衣被疯抢,鞋子也被抢走。恒大与米内罗交手,孔卡和小罗交换球衣的可能性最大。除了孔卡,埃尔克森和穆里奇将面对同胞的考验,相信这些对手他们都不陌生,也是一次很好的正名机会。尤其是穆里奇,加盟恒大前他正是在米内罗竞技效力,面对老东家,穆里奇定然会有不一样的感触。

#### 相关链接

### 孔卡恒大百场演出却是告别

告别的时刻终将来临!12月22日凌晨,世俱杯恒大将与米内罗竞技争夺季军,对于孔卡来说,这将是他在恒大的告别演出。赛前,恒大官方公布了本场比赛的第一张海报,主题只有一个,那便是孔卡。没有太多言语形容,只是一句最后一场比赛,背景有孔卡在恒大的一幕幕。

巧合的是,世俱杯的季军战是孔卡代表恒大的第100场比赛,对手是巴西的米内罗竞技,孔卡可能与小罗交锋,这样的告别可以说意义非

凡。恒大官方公布的海报上,孔卡的15号很醒目,背景中有孔卡加盟恒大、夺取奖杯、抱着儿子本杰明、告别和亲吻天河草皮的画面,这些都将成为记忆,“The last game”是主题,孔卡真正的告别。

恒大官方微博也写道:“摩洛哥世俱杯三四名决赛,孔卡代表广州队的最后一场比赛,同时也是孔卡为广州队出战的第100场,谢谢孔卡为广州恒大奉献的两年半美好时光,Obrigado Conca!12月22日00:30,摩洛哥马拉喀什体育场,中国广州恒大VS巴西米内罗竞技,敬请期待!”

### 2 鲁能准新帅与里皮提前掰手腕

鲁能在确定弃用安蒂奇后已经敲定新帅,不是别人,正是带队征战世俱杯的米内罗竞技主帅库卡。库卡也承认收到鲁能的报价,而且难以拒绝,鲁能内部也已经确认库卡即将上任,会在世俱杯结束后公布,库卡则会在元旦前后抵达济南正式上任。半决赛与拉贾的比赛,米内罗竞技无疑是热门,可在东道主的地盘,他们爆冷输球,三四名与恒大争夺季军,这对库卡来说,颇有意义。

早在之前,米内罗竞技队就承认难留库卡,这次世俱杯注定成为库卡的告别战。在米内罗的最后一场比赛与未来执教联赛的冠军交手,这对库卡来说无疑是一次提前到来的考验。库卡与里皮掰手腕这将成新赛季中超的看点。不可否认的是,米内罗竞技的水平定然高于鲁能,库卡首次和里皮交手成败也将影响球迷对他的评价,这位鲁能新帅,先给自己出了一个难题。



孔卡代表广州队出战100场  
The last game

